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문제번호
(페이지 
쪽수)

수정전 수정후

파트 1-2
(90쪽)
10일차 2번

① Factors for Urban Life
② Equity and Auto Dependence
③ Increase of Transportation System
④ Transportation Administration System
⑤ Equity and Urban Transportation System

① Factors for Urban Life
② Equity and Auto Dependence
③ Increase of Transportation System
④ Transportation Administration System
⑤ Fair Accessibility to Transportation System

파트1-2
(145쪽)
10일차 2번

[정답] ②
[해석] 세모변 86쪽 참고
도시 시설에 대한 효과적이고 공정한 접근성이란 쉬운 
통근과 어려운 통근의 차이에 따라 나타나며 교통체계의 
효율성에 의존한다는 내용이다. 그러므로 이 글의 
제목으로 가장 적절한 것은 ③번 ‘공정성과 자동차 
의존성 (Equity and Auto Dependence)’이다.
① 도시 생활의 요소
③ 교통 체계의 증가
④ 교통 행정 체계
⑤ 공정성과 도시 교통 체계

[정답] ⑤
[해석] 세모변 86쪽 참고
도시 시설에 대한 효과적이고 공정한 접근성이란 쉬운 
통근과 어려운 통근의 차이에 따라 나타나며 교통체계의 
효율성에 의존한다는 내용이다. 그러므로 이 글의 
제목으로 가장 적절한 것은 ⑤번 ‘교통 체계의 공정한 
접근성 (Fair Accessibility to Transportation 
System)’이다.
① 도시 생활의 요소
② 공정성과 자동차 의존성
③ 교통 체계의 증가
④ 교통 행정 체계

분권(파트3)
(2쪽)
 

[수정사항]
②번을 -> ⑤번으로 고치기 

분권(파트3)
(8쪽)
1일차 5번

❷ 연결 : In contrast
어휘 : decrease (감소시키다) ; (increase : 증가
시키다)

❷ 연결 : In contrast
어휘 : increase (증가시키다) ; (decrease : 
감소시키다)

분권(파트3)
(68쪽)
8일차 3번

❸ 어휘 : satisfy (만족시키다) ; (annoy : 
짜증나게하다) 

❸ 어휘 : annoy (짜증나게하다) ; (satisfy : 
만족시키다) 

분권(파트3)
(69쪽)
8일차 3번

❺ 어휘 : similar (유사한) ; (different : 다른) ❺ 어휘 : different (다른) ; ( similar : 유사한) 

분권(파트3)
(17쪽)
2일차 5번

❻ 어법 : make (provide와 병렬구조를 이룸) ❻ 어법 : make (examine과 접속사 or로 병렬구조를 
이룸)

파트1-2
(131쪽)
7일차 3번

(C) 선행사 new tools를 수식하는 관계대명사절에서의 
본동사는 help로, 알맞은 목적어의 형태를 골라야 하는 
데 help는 목적어 자리에 to 부정사 혹은 동사원형이 
자리할 수 있고 의미상 목적어인 those wants를 
‘충족시키도록’ 만드는 것이므로 능동의 형태인 동사원형 
help (혹은 to help)가 정답이다.

(C) 선행사 new tools를 수식하는 관계대명사절에서의 
본동사는 help로, 빈칸은 help의 목적어이자, 뒤의 
those wants의 동사역할을 해야 하는데, help는 바로 
뒤에 동사원형 혹은 to 동사원형이 나올 수 있으므로 
‘충족시키다’ 의미의 fulfill이 정답이다. 

색시한 세모변 수능특강편 정오표 (0830)


